

2 CENTESIMI

Predbrojba za Monarhiju
iznaša 4 K za 3 mjeseca.
Pojevini broj 2 pare.

Abbonamento per la
Monarchia: Corone 4
per 3 mesi. Un singolo
numero 2 cent.

Abonnement für die
Monarchie vierteljährig
4 K, einzelne Nummer
2 Heller.

OMNIBUS

2 HELLER

Za vrštenje objava u
Malom oglasniku - plaća
se za svaku ried 2 pare.
Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d'arvisi
nel «Notiziario d'affari»
si paga per ogni parola
2 cent. Tassa minimale
30 centesimi.

Jedes Wort im «Kleinen
Anzeiger» kostet 2 h.
Die niedrigste Taxo 30 h.

Izlazi u 11 ura prije podne osim nedjelja
i svatka svaki dan.

Esce ogni giorno alle 11 ant. eccetto
nelle domeniche e feste.

Erscheint, ausser an Sonn- u. Feiertagen,
täglich um 11 Uhr Vormittag.

Uprava i uredništvo — Amministrazione e redazione — Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr. prije J. Krmpotić i dr., PULA — Via Giulia br. 1.

HRVATSKA STRANA.

† Kanonik Antun Karabaić.

Uznuo je mirno u Gospodu jutrom 22. ovog mjeseca u Trstu u dobi od 74 godine. Blagi pokojnik, rodom iz Punta na otoku Krku, jest jedan od prvih utemeljitelja, i kasniji vjerni podržavatelj »Naše Sloge«, za mnogo godina jedine budilnice narode.

Blaga duša, pop Antun živio je skromno i umjerenom. Baš tog umjerenosti ima se pripisati, što je, inače slobodnog zdravlja, doživio veliku starost.

Neko je vrijeme bio kanonikom pri sv. Jerolimu u Rimu; inače je prije i poslije živio u Trstu. Ljetne dane prošao bi u Planini i nje okolici u Kranjskoj.

Plemeniti pokojnik odgojio je svojim troškom sada pokojnog Ivana viteza Karabaića, što je kao namjestnički savjetnik u Zadru prerano legao u grob, prosti mu Bože tko je kriv.

U popu Antunu Karabaiću gubimo jednoga od onih vrlih katoličkih svećenika hrvatskoga roda, koji su znali lučiti kućolod od pšenice, te uz nepokoleblivu odanost svojoj crkvi znali su vjerno ljubiti svoj narod i zagovarati njegova prava i stradati za svoj narod.

Pokoj duši plemenitog Karabaića! Haran mu spomen među Hrvatima.

Brzobjavke.

Carinski konflikt između Austrije i Srbije.

Beograd, 22. — Izabran je jedan odbor trgovaca sa nalogom da sazove po cijeloj zemlji skupštine trgovačkog stališa da se izjavi, da li bi trgovci u slučaju sukoba sa Austrijom bili na strani vlade ili proti njoj.

Kriza u Ugarskoj.

Budimpešta, 22. — Gradski načelnik primio je odluku ministra unutarnjih posala kojom ga pozivlje da kroz 8 dana stavi na raspolaganje vlade sve poreze svojevoljno uplaćene. Govori se, da će municipij položiti primljene iznose — preko pet milijuna kruna — na sud, što je isto kao izručiti je vladi.

Marokanska konferencija.

Algeiras, 22. — Nova sjednica konferencije počela je danas u 10 sati prije podne i u 1 sat po p. još traje. — Do sada se u radu konferencije nije pokazalo nikakvih poteškoća.

Štrajk u Trebovlju.

Celj, 22. — Radnici ugljenokopa u Trebovlju, na broju oko 2600, počeli su jutros štrajkovati, jer im je ravnateljstvo odbilo razne molbe, između ostalih onu za povisicu plaće od 20%. Radnici se drže mirno.

Razne vesti.

Vjenčanje.

Jučer se je vjenčao ovdje g. Aleksa Kanduser, činovnik kod ureda pomorskog mapa c. i k. mornarice, sa gospođicom Katicom Führer.

Novovjenčanima naše čestitke.

Poziv!

Odbornici za priredjenje plesa društva »Dalmatinski Skup« u Puli pozivlje se na sjednicu u sriedu dne 24. o. mj. u

8 sati večer u gostionu g. Jakova Radešića, da se konačno pogovore i ustanove priprave za ples.

Konsumno društvo na Kastanjeru — Pula.

U nedjelju poslije podne imalo je ovo mlado društvo svoju glavnu skupštinu. Iz bilance društva, koje obstoji jedva 5 mjeseci vadimo ove podatke: Kroz ovo vrijeme imalo je društvo prometa K 18.279.51 i to primitak K 9196.66 a izdatak K 9082.85 tako je je koncem 31. decembra 1905. bilo gotovine u blagajni K 113.81. Čisti dobitak društva iznosi K 1930.30. Čisti dobitak društva na 1905. godinu, koje su stavili u rezervni fond. Na ovo skupštinu izabran je ponovno stari odbor.

Ove brojke dovoljno pokazuju, da je ovo društvo kroz kratko vrijeme svog obstanka dobro napredovalo, te bude li i nadalje ovako liepo išlo, to će konsumno društvo na Kaštanjeru postići brzo veoma liepi napredak.

Za podružnicu Družbe sv. Cirila i Metoda u Malom Lošinj.

Visokocijenjeni gosp. Hinko Brilli, magister pharm. u Litiji, sakupio je na oprostnoj večeri sa prijateljem barunom Winklerom, za našu Družbu, iznos od 17 K. Srdačna mu hvala! — Iznos uručen je blagajniku naše Podružnice.

Naša omladina i ratna mornarica.

Pod ovim »slavom« donosi Zagrebački »Pokret« dopis iz Istre, kojim pozivlje hrvatsku mladež, da stupi u službu ratne mornarice. Tu se veli, da u nas imade mnogo pravnika, srednjoškolskih maturanta i trgovačkih akademčara bez mjesta, od kojih mnogi bi mogli naći kod ratne mornarice liepu službu. Pisac član ka nabraba i nekoliko statističkih podataka, iz kojih se vidi, da od 67 ljeticnika ratne mornarice imade 27 Čeha, 5 Slovenaca i 1 Hrvat; od 78 inžinira imade preko 30 Čeha, 1 Hrvat; od 98 mašinstava ima oko 30 Čeha, 6 Hrvata i 3 Slovenaca.

Iz ovih podataka zaključuje, da se naš školovani svijet malo zanima za ratnu mornaricu, u kojoj bi mogao naći svoju budućnost, a s druge strane kako u ratnoj mornarici prevladjuju Niemci, koji nikada ne nauče u obćenju sa momčadi potrebiti jim hrvatski jezik. Dobro završuje pisac svoj članak, da kad bi u mornarici bio dostatan broj činovnika Hrvata, koji bi sa momčadi znali i morali hrvatski govoriti, taj bi jezik i kod momčadi i kod predpostavljenih imao veću vrijednost i veće poštivanje, a prinukalo bi Niemce, da se za silu nauče hrvatski jezik.

Raspis profesorskih mjesta na pazinskoj hrvatskoj gimnaziji.

Na državnoj hrvatskoj gimnaziji u Pa-

»Crnac.«

Napisao PAUL BOURGET.

(Nastavak.)

Govorite tišije, — reći će konačno pristopito Tournade, — ili želite da prekršite Vašu riev?

— Imate pravo — odvratil glumac tihiijim glasom, te spustiv se na stolac doda:

— U istinu, ja sam Vam dao svoju riječ . . .

— Priznajete dakle? — na to će Tournade. — Bilo je po tom sasna suvišno, da me zovete, jer dok ste odlučili, da svoju riječ držite, što sada jošite tražite? — Netražim ništa! — odvratil Planteau. — Ja sam samo večeras očutio preveliku bol, pa sam mislio, da bi Vas mogla možda ta moja bol, kad ju saznete, dirnuti . . . Dok sam, ovaj čas, glumio, očitavo sam naime, da me spopala nekakva razdraženost, koja je bila jača od moje volje . . . Palo mi je na um, kako sam spisao ovaj komad; sjetio sam se ždoga-

zinu raspisana su ova učiteljska mjesta: 1. tri učiteljska mjesta za klasičnu filologiju kao glavni predmet; 2. jedno učiteljsko mjesto za zemljopis i poviest kao glavni predmet; 3. jedno učiteljsko mjesto za matematiku i fiziku. — Molitelji, koji su usposobljeni za logiku i psihologiju imaju prednost. — Ova mjesta imaju se nastupiti s budućom školskom godinom 1906/07.

Ciril-Methodski ples tršćanske omladine.

Odbor tršćanske omladine, koji će prirediti ples za slovensku i istarsku Družbu izdao je i ove godine 10.000 listića za reklame i oglase, kojih čisti dobitak ide u korist obih Družba. S toga se upozorjuju svi oni, koji žele vrstiviti svoj oglas u te listiće za ovu rodoljubnu svrhu, da to učine na naslov: Odbor Ciril-Methodskog plesa tršćanske omladine, kavana »Balkan«, »Narodni Dom« — Trst.

Novčane pošiljke pak neka se odpreme na g. Jernej Pintar, »Jadranska Banka« — Trst.

Rješitba Carevinskog sudista i tršćanski Magistat.

Carevinsko sudiste izdalo je rješitbu, da je tršćanski magistat dužan primati podneske sastavljene u slovenskom jeziku. Riešenje takvih podnesaka može biti sastavljeno u poslovnom jeziku. I ta je politanska!

Štrajk slagara u Splitu dovršen.

Slagari, koji su od početka ove godine štrajkovali u Splitu, nagodili su se s poslodavcima te su počeli opet raditi. Kroz cijelo vrijeme štrajka nisu izašle splitske novine, te će sada opet početi izlaziti.

Novi predjednik Francezke republikke.

»Figaro« pripovijeda zanimive potankosti o Fallièresu i njegovoj obitelji. Osim jednoga sina, koji je vrlo talentirani odvjetnik, imade Fallières još jednu 30-godišnju keer, koja je vrlo religiozna i koja je već mnogo najboljih parija odbila. Osim toga brine se Fallières za trojicu nećaka. Njegovi se rođjaci tuže, da Fallières vrlo lako izdaje novac za strane ljude. Drži se, da će ovaj državni šef svoja svojstva potpuno pridržati i upotrijebiti.

PARTE ITALIANA.

Telegrammi.

Il conflitto doganale fra l'Austria e la Serbia.

Belgrado, 22. — Fu nominato un comitato di negozianti con l'incarico di

djaja, koji me je ponukao, da taj igrokaz napišem. O tomu Vam nijesam uopće jošte ništa ni govorio . . . Predmet tog igrokaza našao sam u susjeda moje porodice, u Châtenayju, gdje smo imali naš ljeticnikova. Ova »Pastorka« bila je prva žena, koju sam ljubio, a da ona toga ni znala nije. Bilo mi je onda istom osamaest godina . . . Ta prošlost oživjela je ujednom u meni, a tako i sanjanje o lovorikama, koje sam se već tada nadao steći na književnom polju. Jest, ja sam sanjao, kada sam se odao na glumljenje, da ću — poput Moliera — dakako ne u onoj mjeri kao on — bit istodobno i glumac i spisatelj. Razumije se, da si nijesam podniopšto utvarao, da ću moći napisati toli vrsna djela, kakova su njegova . . . I moj se san napokon obistinio. Da, ali pod kojima okolnostima i koje li ironije! . . . Dok sam pod svojim imenom napisao tri igrokaza, dva tri su mi propala, nijesam ih mogao spasiti, jer su predstavljana u kazalištima, kojima nijesam bio članom; sada, kad sam sastavio remek-djelo, u kojem glumim gla-

convocare in tutto il paese adunanze del ceto commerciale per decidere se, dato un conflitto con l'Austria-Ungheria, i negozianti si schiererebbero con il Governo o contrò di esso.

La crisi in Ungheria.

Budapest, 22. — Il borgomastro ricevette un decreto del ministro dell'interno che lo invita a mettere a disposizione del Governo entro otto giorni le imposte pagate volontariamente. Si accerta che il Municipio depositerà gli importi incassati — oltre cinque milioni di corone — al tribunale, cioè che equivarrebbe a consegnarli al Governo.

La conferenza marocchina.

Algeiras, 22. — La seduta della conferenza incominciò oggi alle 10 ant. e alla 1 pom. ancora dura. — Finora non si sono mostrate nell'opera della conferenza alcune difficoltà.

Lo sciopero a Trifal.

Cilli, 22. — Gli operai delle miniere di carbone a Trifal, in numero di circa 2600 si sono messi oggi in sciopero, perchè la direzione ha respinto diverse loro domande, fra le altre per il 20% di aumento delle mercedi. Gli operai si mantengono tranquilli.

I nuovi ministri.

Il barone de Gutsch vuole »parlamentarizzare« il proprio ministero, vuole cioè, che oltre a due nuovi ministri »pacasani« senza portafoglio, i quali dovrebbero sostituire gli oramai stanchi Randa (boemo) e Pientak (polacco), entri a far parte del gabinetto anche un tedesco, esso pure quale ministro nazionale, senza un munere speciale.

Così sarebbero rappresentate nel gabinetto de Gutsch le tre più forti nazionalità, cioè i tedeschi, si boemi e i polacchi, e in pari tempo i tre più forti partiti della Camera dei deputati, vale a dire la coalizione tedesca, i giovani czechi e la slachta polacca, radunata nel club parlamentare conosciuto sotto il nome di »kolo polskie« temuto pel suo numero e per la compattezza e disciplina dei suoi membri.

Quale può essere il motivo che spinge il ministro-presidente ad un tale rimpasto?

Non è difficile a trovarlo. Il barone de Gutsch vorrebbe amcarsi i tre grandi partiti per poter ottenere il voluto appoggio per la riforma elettorale.

Ma è facile a convincersi, che l'entrata di un »Landsmann-Minister« tedesco

vnu ulogu — da taj igrokaz za općinstvo nije od mene! Čujte me, Jacques, budite plemeniti te me bar pridružite tomu uspjehu. Ja ne tražim od Vas ništa nemogućeg: pustite me samo, da na koncu igrokaza smijem oglasiti, da ovaj potiče od Vas i g. Chardina. Chardin je naime djevojačko ime moje matere. Jednu samo bijesku u sutrašnje novine, koja bi glasila: da smo taj komad zajednički napisali, te da ste u oči toli sjajnog uspjeha istog počeli, da se sazna za to suradništvo . . . To Vam ne će podniopšto umanjiti Vaše »slavje«, a Vi ćete time povjedočiti, da imate dobro srce! Ja pako ne ću bar biti sasna lišen onoga, na što ipak imam prava: na nešto od tog uspjeha kao piscu. Ja imam jošte i drugih komada u glavi, te me sada bar, da će više ravnatelj odbijati, kada ću ja koji nov komad predati, da ga pročitaju . . . Valjda mi ne ćete odbiti tu čednu molbu?..

(Sledi.)

nel gabinetto e di una personalità parlamentare polacca (Pientak vale più come impiegato), non può avvenire, senza che venga prima spianata una via abbastanza sicura ad un modus vivendi, o più ancora ad un accomodamento fra i tedeschi e gli czechi nelle grandi questioni che interessano queste due nazionalità.

Se dunque contemporaneamente a queste nostre osservazioni o poco dopo si avranno notizie sicure, che un personaggio parlamentare tedesco ed almeno un tale personaggio giovane ceco sono entrati nel gabinetto, ciò vorrà dire, che quelle due nazioni, a mezzo dei loro attuali rappresentanti, si sono messe d'accordo almeno sui punti principali delle loro divergenze. E ciò, secondo noi, non indicherà soltanto, che l'accordo sia stabilito, almeno in tesi generale, sul numero dei deputati, che l'una e l'altra delle dette nazioni avrà secondo la riforma elettorale e sul modo come saranno delineati i distretti elettorali; quell'entrata di uomini parlamentari tedeschi e czechi nel gabinetto significherà qualche cosa di molto più importante. Il barone de Gautsch desidera rendere più malleabili i rappresentanti delle nazioni più forti in questa parte della Monarchia anche nel caso di qualche avvenimento molto più importante e senza riguardo, se la riforma elettorale avverrà o non avverrà nei modi costituzionali.

Notizie varie.

Il nuovo dirigente la polizia di Trieste.

Sabato alle 11 il neonominato dirigente la polizia di Trieste sig. dott. Alfredo cav. Manussi de Montesole prese possesso del suo dicastero.

La nuova linea ferroviaria Zara-Trieste-Vienna.

Si annuncia da Vienna: Molte lettere pervengono al cav. de Wensch per la sua progettata linea Zara-Trieste-Vienna; e ciò vuol dire che nel pubblico incontrò molto favore.

Anche il nuovo luogotenente della Dalmazia Nardelli ed il capitano prov. dell'Istria dott. Rizzi gli indirizzarono gentilissime congratulazioni.

Una banca di Vienna è pronta ad assicurare 26 milioni di spese per la costruzione, appena verrà legalmente costituito il consorzio per ottenere la concessione.

Un buon rimedio domestico. Tra i rimedi domestici che solgono usarsi per frizioni lenitive e revulsive in casi d'infreddamento ecc. va citato in primo luogo il *Liniment. Capsici comp.* coll' «Ancora» (surrogato il «Pain-Expeller-Ancora») che viene preparato nel laboratorio della farmacia Dott. Richter in Praga. Il prezzo ne è modesto: cent. 80, Cor. 1'40 e 2'— la bottiglia; ogni bottiglia è posta in un elegante scatola riconoscibile alla ben nota «Ancora».

Vlastnik i izdavač: Tiskara LAGINJA i dr
Odgovorni urednik: J. Kusák

Wetterbericht

des k. u. k. hydrograph. Amtes in Pola
von Heute 7 Uhr früh.

POLA: Barometerstand 61.5
Temperatur Celsius + 2.2
Wind ENE 7
Bewölkung 4
Seegang (0-5) 3
Regenmenge 0.0 mm
OREB: Barometerstand 61.5
Temperatur Celsius + 2.6
Wind NE 8
Bewölkung 4
Seegang (0-5) 6
Regenmenge 0.0 mm

Notiziario d'affari.

Mail oglašnik - Kleiner Anzeiger

D'AFFITTARE diversi quartieri da 3 a 4 Camere in Via Barbacani No. 5. Rivolgarsi dal sign. G. Scracin. Clivo S. Stefano 3.

D'AFFITTARE 4 camere, cucina, acqua gas, bagno ecc. in Via Barbacani 9, Il p. D'AFFITTARE UN QUARTIERE di 3 stanze e cucina in via Siena No. 3. I p.

CASSONI di diverse grandezze vendonsi a prezzi convenienti. Rivolgarsi all'amministrazione dell'«Omnibus».

POKUČVO prodaje se radi preseljenja, polbize kod F. Barbalica. Via Circonvalazione 35, prizemno.

Istrianer Weinhandlungsgesellschaft

in POLA

hat stets am Lager Istrianer und bairischer Weine bester Qualität.

Istrianer rot und weiss 36 bis 40 K
Weine von 44 - 48
Roter Terranwein 1. Qualität 50 - 52
Muskateller weiss 44 - 48
Muskat dessert hochfein 100 -
Lissaner Vugava 70 -
Dalm. Blutwein 50 -
Opello 44 -
hochfein 56 -

Alle Preise verstehen sich per 100 Liter franco POLA. Weinproben werden auf Verlangen in die Wohnung gestellt. Bestellungen können mündlich in Komptoir Clivo S. Stefano Nr. 9., parterre, brieflich, oder telephonisch (Tel. Nr. 26.) erfolgen und werden sofort ausgeführt.

Jedina hrvatska tvornica voštanih svieća u Šibeniku.

Svoj k svome! - POZOR! - Svoj k svome!

Častim se javiti p. n. občinstvu, postovanom svećenstvu, crkva, bratovštinama, da sam otvorio u ovom gradu

**== Tvornicu ==
voštanih svieća.**

Kod mene dobit se mogu izvrsne, a već od mnogih priznate u svim veličinama svieće od pravog pčelinjeg voska, kao i finog crkvenog tamjana.

Svaka i najmanja naručba p. n. musterija prima se najspretnije, te se obvezujem obaviti njihove naloge u što kraćem roku, obvezom najpomojnije izradbe i uz najpovoljnije uvjete.

S velepovostovanjem

Vladimir Kulić

Šibenik (Dalmacija) Glavna ulica.

Jedina hrvatska tvornica voštanih svieća u Šibeniku.

Liniment. Capsici comp.
surrogato il
Pain-Expeller Ancora.

All'atto dell'acquisto di questa frizione lenitiva riconosciuta eccellente, che è reperibile in tutte le farmacie, si voglia far sempre attenzione alla marca «Ancora» Farmacia Dott. Richter, Praga.

Reizende
Einladungskarten
und Tanzordnungen empfiehlt die
Buchdruckerei LAGINJA & Cie vormals J. Krmpotić & Cie.
VIA GIULIA, 1.

Bez ovog Koledara nesmije biti nijedna hrvatska kuća u Istri!

Istarski Pučki Koledar

KUPUJTE SAMO U SVOGA!

za god. 1906, izšao je te se prodaje u Narodnoj Tiskari u Puli, Via Giulia 1, za cennu 40 p., poštom 10 p. više.
Svaki neka kupuje samo u svoga!

**Deposito ==
== MOBILI**

Succ. di A. Pascoletti:

Guglielmo Witlaczil

Via Giulia N. 9.

Nuovo assortimento in mobili di tutte le qualità, opachi e lucidi; specchi, quadri, sedie, divani, ed ogni qualità di tappezzerie; fornimenti per lavamano; carrozette per bambini.

Complete stanze da letto e pranzo, nonchè credenze, tavoli, banchi e sedie da cucina.

(Merci che per caso non sono momentaneamente nel deposito, vengono con tutta sollecitudine ordinate.)

**Skladište ==
== Pokučtva**

Nasljednik A. Pascoletti-a

Vilim Witlaczil

Via Giulia br. 9.

Veliki izbor pokučtva svake vrsti, tmastih i ulaštenih; zrcala, slika u okviru, stolica, divana, i svake vrsti sagova; potrebštine za umivaonike; kolica za djecu.

Podpuna oprema za spavaonice i blagovališta, kao takodjer staklene spremke, stolovi, klupe i stolice za kuhinju.

(U slučaju da se koja stvar časovito ne nalazi u skladištu, ista se odmah naruči.)

OGLAS.

NIKOLA ŽIC-KLAČIĆ i drug.

Mlin na benzinu i trgovina brašna na veliko

u PONTU, otok KRK, Istra.

CIENIK

Čistog pšeničnog i kukuruznog brašna veoma korisno za obitelji.

Ciena po 100 kg.:

pšenično brašno broj 1	K 26-60	nesijano sa mekinjama	K 21-—
" " " " broj 2	" 26-20	mekinje (posije)	" 14-—
" " " " broj 3	" 25-80	kukuruzno brašno	" 18-—
" " " " broj 4	" 24-50	raženo brašno prosijano	" 24-—
Sve vrsti 1, 2, 3, 4, ujedno pomiješane	K 26-—	nesijano	" 19-—

Sve naznačene cijene računaju se postavljene u Futru na barku ili parobrod u Krku. Plaća se u Pullu, a utuzivo u Otraku. Uz gotov novac 1%, popusta. Na zahtjev šalje se uzorke franko i badava.

U našem linu treće se svakovrstno žito uz cennu po 100 kg. K 150, osim toga koji želi da bude brašno prosijano plaća više po 100 kg. K 1— (manje od 100 kg. se ne sijak. Nabavljamo prazne vreće koje se nalaze u dobrom starju za spremnic posija po 100 kg. i placamo za svaku 16 para a za one za brašno 20 para; one pak koje drže 75 kg. po 30 para.

Koji želi imati polbize upute neka se obrati na g. Ivana M. Žle-u u Pullu, admiralska ulica br. 12.

Istarska Posujilnica u Puli

Prima za 100 K, koji uplaćuju zadržati do 100 K, više po krana 20.

Prima novac na štednju od svakoga, od 100 K, više po krana 20.

Uloga 4%, kamata čisto bez ikakvog odbitka.

Vreća na štednju uložene iznose do 100 K bez postotnog odnosa, a iznose od 100 K uz odmak od 5 dana, iznose od 1000 K uz odmak od 14 dana i tako i veće iznose 200 se otplaćuju uložena saglasno ustanovic veći ili manji rok za odmak.

Zajmovo (posude) daje samo zadržarom, i to na hipotaku ili na ručevica i zadrževica uz parcentu.

Uredovni sati svaki dan od 9—12 sati po p. i od 2—7 sati po noćne; u nedjelje i blagdana osim jutro i autuma mijenja od 9—12 prije podne.

Društvena pisarna u Puli, u Clivo S. Stefano br. 9, pružamo samo, gdje se dobivaju polbize informacije.

Ravnateljstvo.